



Следственным отделом по городу Заречный областного СУ СКР завершено расследование уголовного дела о покушении на дачу взятки инспектору ДПС (ФОТО)



Следственным отделом по городу Заречный СУ СКР по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Верхняя Пышма, 1976 года рождения, обвиняемого по ч.3 ст.30, ч.1 ст.291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

По данным следствия, у дома по улице Ленина в посёлке Белоярском инспектором ДПС был остановлен микроавтобус «ФИАТ-ДУКАТО» в связи с тем, что водитель автомашины не был пристёгнут ремнём безопасности. Не желая быть привлечённым в связи с этим к административной ответственности, обвиняемый попытался дать взятку сотруднику полиции, однако страж порядка деньги не принял, сообщив о попытке подкупа в правоохранительные органы.

Вину в покушении на взяточничество фигурант полностью признал и раскаялся в содеянном.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1602993>